

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на Освітньо-наукову програму «Стоматологія» підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 221 —**

**Стоматологія**

**галузі знань 22 "Охорона здоров'я"**

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки фахівців третього рівня вищої освіти (доктор філософії), галузі знань – 22 Охорона здоров'я, спеціальності – 221 Стоматологія у Полтавському державному медичному університеті розроблена згідно Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня галузі знань 22 Охорона здоров'я спеціальності 221 Стоматологія та погодженого Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, протокол від 30 серпня 2022 р. № 1 та визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть почати навчання за ОНП, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобувач наукового ступеня доктора філософії:

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти відповідає 8 рівню Національної рамки кваліфікацій, Європейській рамці кваліфікацій для навчання впродовж життя. Для міждисциплінарних освітньо-наукових програм зі спеціальності 221 Стоматологія в освітній кваліфікації забезпечено набуття здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти більше 60% визначених стандартом компетентностей та здобуття ними 75% визначених ним результатів навчання, які у сукупності з іншими вимогами освітньої програми забезпечують набуття визначеної цим стандартом інтегральної компетентності.

Здобувачам 3 рівня цією програмою передбачається здобуття теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. Відмінність даної програми базується на спеціальних (фахових) компетентностях, які в цій програмі направлені на здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні проекти в сфері стоматології та дотичних до них міждисциплінарних проектів, а також здатності презентувати та обговорювати результати наукових досліджень та інноваційних проектів у сфері стоматології усно і письмово державною мовою та однією з офіційних мов Європейського Союзу, оприлюднювати результати досліджень у провідних міжнародних наукових виданнях.

Освітньо-наукова програма "Стоматологія" демонструє високий рівень структурованості та логічності у поданні інформації. Цей нормативний документ ретельно регламентує всі аспекти підготовки докторів філософії у сфері охорони здоров'я.

Оновлена програма також враховує потреби ринку праці та змінені вимоги до професійної підготовки докторів філософії за спеціальністю 221 — Стоматологія.

Рецензована ОНП визначає перелік обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів, які забезпечують формування інтегральних, загальних та фахових компетентностей, зміст яких є актуальним і гарантує досягнення нових ідей, розв'язання комплексних проблем стоматології і дотичних міждисциплінарних проблем.

Наприкінці програми подано матриці відповідності програмних компетентностей та результатів навчання.

В цілому освітньо-наукова програма за спеціальністю 221 Стоматологія з підготовки здобувачів повністю відповідає вимогам, передбачає комплексний та цільовий підхід до якісної підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє фаховими та загальними компетентностями, необхідними для подальшої

професійної діяльності у галузі охорони здоров'я та задовільнить потреби стоматологічного ринку праці в здійсненні освітнього процесу у сфері стоматології, його наукового, навчально-методичного та нормативного забезпечення.

**Рецензент**

**д.мед.н., професор, завідувачка**

**кафедри терапевтичної стоматології**

**Національного медичного університету**

**імені О.О. Богомольця**

**Ю.Г. КОЛЕНКО**

